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1. ¿Cuál de estos filósofos puede ser definido como 
existencialista? 

 
 
 

a) Jean Paul Sartre 
b) Sigmund Freud 
c) Martin Heidegger 
d) Las respuestas a) y c) son correctas 

 
 
 
 
 

2. ¿Por qué afirma el existencialismo que el hombre se realiza a 
sí mismo? 

 
 
 
Porque el hombre, cuando ya existe, debe aprender a 
integrarse a la sociedad y aprender cuál es su papel en esta, 
por lo que debe acabar de construirse una vez ya existe. 
 
 
 
 
 
 
 

3. ¿Qué papel juega la libertad individual para el 
Existencialismo? 

 
Sin la libertad no podemos construirnos, de ahí que Sartre 
afirme que el hombre está condenado a ser libre 
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